Καλως ΗΡΘΑΤΕ! 
 
Αυτός ο ιστότοπος είναι αφιερωμένος στην προσπάθεια της κοινότητας F-4 Phantom II για τη διατήρηση της κληρονομιάς του F-4 Phantom. Παρέχονται τρία επίπεδα πρόσβασης.
 
Δημόσιο: πρόσβαση μόνο για ανάγνωση σε αυτόν τον ιστότοπο. Εύκολη πρόσβαση και στο Κατάστημά μας F-4 (100% πηγαίνει στο Society). Εγγεγραμμένος (δωρεάν λογαριασμός μη μέλους): παρέχει τη δυνατότητα να δημοσιεύετε στα δημόσια φόρουμ {F-4 Phorever, Need information on, Links, Reunions & Events}, να κάνετε τις ερωτήσεις σας και να συνεισφέρετε με την τεχνογνωσία σας. Αυτό είναι για όσους ενδιαφέρονται πραγματικά για το F-4, την ιστορία και τους ανθρώπους που πέταξαν αλλά και φρόντισαν για τη συντήρησή τους. Διατηρούμε το δικαίωμα να μην εγκρίνουμε άτομα που αποτυγχάνουν αυτών των κριτηρίων.
 
Μέλος: συνδρομή επί πληρωμή με πλήρη πρόσβαση, συμπεριλαμβανομένης της ενότητας «Μόνο μέλη». 
 
 
Βήμα 1: Εγγραφή
 
Για να δημοσιεύσετε στα δημόσια φόρουμ, θα χρειαστεί να δημιουργήσετε ένα λογαριασμό «Εγγεγραμμένου Χρήστη». Απλώς κάντε κλικ στον σύνδεσμο «Εγγραφή» στην επάνω δεξιά γωνία για να συμπληρώσετε την αίτηση (ή κάντε κλικ στο σύνδεσμο "Δημιουργία νέου λογαριασμού" στο πλαίσιο «Είσοδος χρήστη» στα αριστερά). Θα ελεγχθεί και μόλις εγκριθεί θα λάβετε ένα email με έναν σύνδεσμο, για να συνδεθείτε και να δημιουργήσετε έναν κωδικό πρόσβασης. Επειδή πρόκειται για μια εντελώς εθελοντική προσφορά των μελών μας, μια τέτοια έγκριση μπορεί να διαρκέσει μερικές ημέρες, αλλά συνήθως πραγματοποιείται εντός 48 ωρών. Ως υπενθύμιση, αυτός δεν είναι λογαριασμός μέλους. Για να γίνετε μέλος δείτε παρακάτω. 
 
Βήμα 2: Εγγραφείτε στην Εταιρεία ή Ανανεώστε τη Συνδρομή σας 
 
Χαιρόμαστε πολύ που επιθυμείτε να γίνετε μέλος ή να συνεχίσετε την υποστήριξή σας στην κοινότητα F-4 Phantom II. Μια κανονική συνδρομή έτους, παρέχεται μέσω δωρεάς ύψους 20 $ με χρήση πιστωτικής κάρτας (Δεν μπορούμε να δεχτούμε PayPal αυτήν τη στιγμή). Αυτό αφορά απευθείας τη δημοσίευση στο περιοδικό Smoke Trails, την υποστήριξη αυτού του ιστότοπου, τα διοικητικά και νομικά τέλη ( φορολογική προετοιμασία) και την υποστήριξή μας, με τη σειρά του, από άλλους οργανισμούς που έχουν την ίδια πολιτική. 
 
Ως μέλος θα λάβετε πρόσβαση στην περιοχή «Μόνο για μέλη» όπου μπορείτε να κατεβάσετε δωρεάν το Smoke Trails που δημοσιεύτηκε κατά τη διάρκεια της συνδρομής σας. Έχετε επίσης πρόσβαση σε ιδιωτικά φόρουμ. 
 
Η εγγραφή ή η ανανέωση απαιτεί να έχετε Εγγεγραμμένο Λογαριασμό σε αυτόν τον ιστότοπο και να είστε συνδεδεμένοι σε αυτόν, ΠΡΙΝ κάνετε κλικ στον παρακάτω σύνδεσμο. Διαφορετικά θα σας αρνηθεί την πρόσβαση. Έχετε ολοκληρώσει το Βήμα 1; 
 
Εάν είστε συνδεδεμένοι αυτήν τη στιγμή, απλώς κάντε κλικ στο: 
 
Εγγραφείτε στο F-4 Society/Ανανεώστε τη συνδρομή μου. 
 
Σε διαφορετική περίπτωση....
 
-- Μη μέλη: Εάν έχετε εγγραφεί στο παρελθόν, προχωρήστε και συνδεθείτε ώστε επιστρέψτε σε αυτή τη σελίδα.
    Εάν δεν έχετε εγγραφεί ποτέ αφιερώστε χρόνο τώρα για να εγγραφείτε, τότε επιστρέψτε σε αυτή τη σελίδα όταν ολοκληρώσετε την εγγραφή σας. Χρειάζονται μόνο λίγα λεπτά για να το κάνετε, η δημιουργία λογαριασμού είναι δωρεάν, και ακόμα κι αν δεν γίνετε μέλος, θα μπορείτε να δημοσιεύσετε στα ανοιχτά φόρουμ μας!
 
-- Μέλη: Όλα τα τρέχοντα μέλη με διεύθυνση email θα πρέπει να έχουν ήδη έναν "εγγεγραμμένο" λογαριασμό συνδεδεμένο με αυτήν τη διεύθυνση. 
     Εάν έχετε συνδεθεί και επιβεβαιώσει προηγουμένως τον λογαριασμό σας, απλώς συνδεθείτε τώρα και ανανεώστε.    
     Εάν όχι, τότε το μόνο που χρειάζεται να κάνετε είναι να επιβεβαιώστε τον λογαριασμό σας ζητώντας νέο κωδικό πρόσβασης χρησιμοποιώντας την ίδια διεύθυνση email στην οποία λαμβάνετε συνήθως μηνύματα της κοινότητας. Να κάνω αυτό: 
     Στην κύρια σελίδα στο πλαίσιο «Είσοδος χρήστη», απλώς Ζητήστε νέο κωδικό πρόσβασης για να ξεκινήσετε. Ακολουθήστε τις οδηγίες. Εάν ο διακομιστής δεν αναγνωρίζει τη διεύθυνση email, θα σας ενημερώσει. Μπορεί να το έχετε αλλάξει και ξεχάσατε να μας ενημερώσετε. Σε αυτήν την περίπτωση, χρησιμοποιήστε την Επικοινωνία για να το διευθετήσετε με τον Διευθυντή Μέλους. 
     Όταν τελειώσετε, επιστρέψτε σε αυτή τη σελίδα. Αλλά μπορεί να διαπιστώσετε ότι δεν χρειάζεται να ανανεώσετε. Μόλις συνδεθείτε, επιλέξτε το πλαίσιο «Πληροφορίες μέλους» στην αριστερή πλευρά της κύριας σελίδας για να δείτε πότε πιστεύουμε ότι η συνδρομή σας λήγει. (
 
Εάν πάλι δεν είστε συνδεδεμένοι και κάνετε κλικ στο σύνδεσμο "Εγγραφείτε στο F-4 Society/Ανανέωσε τη συνδρομή μου" θα σας αρνηθεί την πρόσβαση. Δεν είστε σίγουροι ότι θέλετε να εγγραφείτε; Εγγραφείτε πάντως! Είναι δωρεάν και σας επιτρέπει να δημοσιεύστε σχόλια και συμμετέχετε σε πολλά φόρουμ.) 
 
Q&A 
 
Ε: Είμαι τρέχον μέλος, αλλά δεν θυμάμαι ποια διεύθυνση email σας έδωσα. 
Α: Εάν λάβατε μια υπενθύμιση ανανέωσης, η διεύθυνση είναι η ίδια με αυτήν που χρησιμοποιήθηκε για αυτήν. Εάν δεν μπορείτε να προσδιορίσετε τι είναι, απλώς χρησιμοποιήστε την Επικοινωνία σε αυτόν τον ιστότοπο για να ζητήσετε από τον διευθυντή μέλους να αναζητήσει τη διεύθυνση email. Μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε το όνομα χρήστη σας για να ζητήσετε νέο κωδικό πρόσβασης. 
 
Ε: Τι γίνεται αν θέλω να χρησιμοποιήσω διαφορετική διεύθυνση email από αυτή που έδωσα στην κοινότητα ή τι θα συμβεί αν δεν σας έδωσα ποτέ μια διεύθυνση email;. 
Α: Ενημερώστε τον διευθυντή μέλους (μέσω Επικοινωνίας) για τη νέα διεύθυνση. Θα το ενημερώσουν και στη συνέχεια θα σας ενημερώσουν πότε μπορείτε να ζητήσετε νέο κωδικό πρόσβασης. Μπορεί να σας καλέσουν για να επαληθεύσουν την αλλαγή. 
 
Ε: Τι γίνεται αν έχω ήδη εγγραφεί εδώ αλλά χρησιμοποίησα διαφορετική διεύθυνση email από αυτή που έδωσα στην κοινότητα; 
Α: Ενημερώστε τον webmaster και τον διευθυντή μελών ποιο από αυτά θέλετε να χρησιμοποιήσετε. Θα κάνουν τις αλλαγές και θα σας καλέσουν ή θα σας στείλουν email όταν όλα είναι έτοιμα για ανανέωση. 
 
Ε: Έχω εγγραφεί στο παρελθόν αλλά ξέχασα τον κωδικό πρόσβασής μου και δεν μπορώ να συνδεθώ. Τι να κάνω? 
Α: Ζητήστε από το σύστημα να σας στείλει νέο κωδικό πρόσβασης. Δείτε το «πλαίσιο σύνδεσης για σύνδεσμο».
